ДНЕВЕН РЕД :

  т.1: Промяна в съставите на СИК на територията на Община Плевен, Област Плевен  при произвеждане на  изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019г. в Петнадесети изборен район – Плевенски.
  т.2: Промяна в съставите на СИК на територията на Община Долни Дъбник, Област Плевен при произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019г. в Петнадесети изборен район – Плевенски.
  т.3: Промяна в съставите на СИК на територията на Община Долна Митрополия, Област Плевен при произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019г. в Петнадесети изборен район – Плевенски.
  т.4: Промяна в съставите на СИК на територията на Община Кнежа, Област Плевен при произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019г. в Петнадесети изборен район – Плевенски.
  т.5: Промяна в съставите на СИК на територията на Община Пордим, Област Плевен при произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019г. в Петнадесети изборен район – Плевенски.
  т.6: Промяна в съставите на СИК на територията на Община Левски, Област Плевен при произвеждане на  изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019г.в Петнадесети изборен район – Плевенски.
  т.7: Промяна в съставите на СИК на територията на Община Искър, Област Плевен  при произвеждане на  изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019г.в Петнадесети изборен район – Плевенски.
  т.8: Промяна в съставите на СИК на територията на Община Гулянци, Област Плевен при произвеждане на  изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019г.в Петнадесети изборен район – Плевенски.
  т.9: Промяна в съставите на СИК на територията на Община Червен бряг, Област Плевен при произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019г.в Петнадесети изборен район – Плевенски.
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