ДНЕВЕН РЕД :


  т.1: Осъществяване на контрол от Районна избирателна комисия в Петнадесети изборен район – Плевенски, при приемането, транспортирането, съхранението и разпределението на бюлетините по общини и секции при произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019 год.
  т.2: Промяна в съставите на СИК на територията на Община Левски, Област Плевен  при произвеждане на  изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019г.в Петнадесети изборен район – Плевенски.
  т.3: Формиране  единния номер на ПСИК в Община Искър, Област Плевен при произвеждане на  изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019г.в Петнадесети изборен район – Плевенски и назначаване състава на ПСИК.
  т.4: Промяна в съставите на СИК на територията на Община Плевен, Област Плевен  при произвеждане на  изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019г.в Петнадесети изборен район – Плевенски.
  т.5: Формиране  единния номер на ПСИК в Община Плевен, Област Плевен при произвеждане на  изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019г.в Петнадесети изборен район – Плевенски и назначаване състава на ПСИК.
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